Справка о профилактической работе по предупреждению ДДТТ, проводимой ГБДОУ №13.
По данному направлению работы в дошкольном учреждении была проведена тематическая проверка. Проверку проводила старший воспитатель      Юнкина Л. И.  Сроки проведения: 09.12.13 – 20.12.13 г. Проверены все возрастные группы учреждения. Цель: контроль за образовательным процессом; анализ работы по профилактике и предупреждению ДДТТ, проводимой в ГБДОУ №13.
Вопросы подлежащие проверке:
· Ознакомление детей с правилами дорожного движения в разных видах деятельности (в режиме дня).
· Обследование знаний и умений детей.
· Оценка профессиональных умений воспитателей (анализ проведения совместной деятельности с детьми).
· Создание условий (анализ предметно-развивающей среды, создание уголков безопасности, наличие сюжетно-ролевых и диагностических игр по правилам дорожного движения).
· Планирование работы (проверка планирования занятий, целевых прогулок, индивидуальной работы с детьми, работы в групповых зонах и уголках, игровой деятельности.
· Работа с родителями по данной проблеме (анализ наглядной информации для родителей, анкетирование родителей).
В  ходе проверки установлено:
В учреждении сложилась система профилактики детского дорожно-транспортного травматизма. Об свидетельствует: наличие плана по профилактике ДДТТ, плана работы с родителями, методическая литература, пособие, игровой материал, методические разработки педагогов ГБДОУ по данной проблеме, наличие уголков безопасности в каждой возрастной группе учреждения, игровое оборудование на участке (Широкая 20), информация для родителей свидетельствует о состоянии ДТТ в районе, о совместных мероприятиях «Семья» – Дети – образовательное учреждение, советы по обеспечению безопасного поведения на дорогах.
За период с 01.09.13 по 20.12.13 года в учреждении был проведен ряд мероприятий, направленных на профилактику ДДТТ: Беседы  с детьми и чтение художественной литературы по теме, совместный проект с родителями «Дорожная азбука» (игрушки – самоделки), обновлены уголки безопасности, помещена на сайте ГБДОУ информация «Детский дорожно-транспортный травматизм в Санкт-Петербурге».
На других площадках прошли рабочие совещания « Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма». В информационных уголках постоянно действует рубрика « Детям безопасную дорогу».
Предложения:
1. Обновить схему безопасного маршрута на площадке Широкая 20.
2. Оформить стенд «Дорожная безопасность» в вестибюле Ленина 49.
3. Пополнить компакт-диски для дошкольников по безопасности на дорогах.
4. Систематизировать материалы для диагностики уровня сформированность знаний, умений и навыков воспитанников по ПДД.

